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3% 2: FREMRLE
M1 FFRIREH OZE TS TALETE (IV-ProbitiRE!)
Serint Offsint Lossint
SITC(0-6) SITC(7-9) SITC(0-6) SITC(7-9) SITC(0-6) SITC(7-9)
Q) 2 (3 4 (5 (6 D) (8 9 (10 (1D (12)
InJK, 0.004™* 0.004™* 0.003™* 0.005™* 0.003™* 0.001™"
P Bhe-1 (0.001) (0.001) (0.001) (0.000) (0.001) (0.000)
VI 0.015" 0.012™ 0.002" 0.007" 0.005"" 0.003™*
PV Lne-1 (0.008) (0.006) (0.001) (0.004) (0.002) (0.001)
Pt AR = = & = = & = = & = & &
I 1] 78 2 2 2 = 2 2 = 2 2 = 2 = =
A7 [ 52 R 2 2 = 2 2 = 2 2 = 2 = =
A [ E 2 2 = 2 2 = 2 2 = 2 = =
fh R? 0.686 0.686 0.500 0.500 0.648 0.648 0.479 0.479 0.046 0.046 0.070 0.070
P& 1368 1368 1934 1934 1368 1368 1934 1934 1368 1368 1934 1934
Miz2 FRGRMARL . IR EFHITHRGE (TV-ProbitiRE!)
Serint ESerins | MSerins Offsine | Dping Offsint | Dped Offsint | Serine*Offsine | Lossint
QD) 2 (3 (4) (5) (6) @D (8)
TarifIK, 1.0177" | 1.628™ | 0.566 | 0.548™ 0.259 0.640™ 0.473 0.588™
ariffd K (0.102) | (0.104) | (1.687) | (0.141) (0.192) (0.152) (0.422) (0.155)
P il AL = = = & = & = & &
71 1 2 2 2 = 2 = 2 = =
ATV 5 28R 2 2 = 2 = 2 = =
A 1 T KR 2 2 = 2 = 2 = =
A R? 0.323 0.288 0.482 0.206 0.365 0.444 0.497 0.226
FEAR 3574 3558 2869 3214 3142 2918 3014 3614




